110 1. La droite d étant paralléle & la droite (BC), un vecteur directeur de d est le vecteur ﬁ(z ;—8).

La droite d passe par le point K, milieu du segment [AB], de coordonnées (XA er Xs ; Y er yB) :
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colinéaires, ce qui équivaut & det(KM , BC) = 0.
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), soit K(1; E) . M(x ; y) appartient & la droite d si, et seulement si, KM et BC sont

Or m(x—l;y—g).

det(KM , BC) =Oéquivauta—8(x—1)—2><(y—%)=0, soita —8x+8-2y+9=0.

La droite d a pour équation —-8x —2y+17=0.
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-8x, -2y, +17=-8%x2-2x0,5+17=-16-1+17 =0. Les coordonnées du point J vérifient I’équation

de d, donc le point J appartient a la droite d.

On vient d’illustrer le théoréme de la droite des milieux dans un triangle (la droite passant par le
milieu d’un c6té, paralléle a un deuxiéme coté coupe le troisiéme coté en son milieu).

On peut construire la figure illustrant ces résultats.

2. Le point J est le milieu de [AC] : J( ) soitJ(2 ; 0,5).




